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Menéndez-Cavaliere-Pérez Berro-Tarela  

4)a) Llamamos x = 21/2   Notar que x2 = 2 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

b) x =1,4 ± 0,05       ∆x = 0,05 
 

(i) ∆f = 6.(x-1)5  . ∆x = 0,061 . ∆x   
(ii) ∆f = 6 / (x+1)7.∆x = 0,013 . ∆x 
(iii) ∆f = 6.(3-2x)2 . ∆x = 0,24 . ∆x 
(iv) ∆f = 6 / (3+2x)4 .∆x = 0,0053.∆x 
(v) ∆f = 70 . ∆x = 70 . ∆x 
(vi) 70 / (99+70x)2 . ∆x = 0,0018 . ∆x       ← MEJOR 

 
Enfatizar que algoritmos algebraicamente equivalentes no son numéricamente equivalentes: 
propagan de forma distinta los errores. 
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